Załącznik do uchwały nr 5/2018/2019 z dnia 13 lutego 2019 r.

[bookmark: _GoBack]1. W §36. punkt 2.19) otrzymuje brzmienie:
„przestrzegać zasad korzystania z telefonów komórkowych i innych urządzeń elektronicznych określonych w następujący sposób:
a) W czasie pobytu na terenie szkoły uczniów obowiązuje całkowity zakaz używania telefonów komórkowych i innych urządzeń elektronicznych (takich jak: mp3, mp4, tablet, smartwatch itp.), tj. w czasie lekcji, przerw, zajęć pozalekcyjnych, zajęć świetlicowych, uroczystości szkolnych, a także w bibliotece, toaletach i przebieralniach oraz na boiskach i placach zabaw. Telefony i inne urządzenia mają być wyciszone/wyłączone i schowane do plecaka/torby, dotyczy to również słuchawek. 
b) W wyjątkowych, uzasadnionych sytuacjach, uczeń może skorzystać z telefonu komórkowego za zgodą nauczyciela, który w danym momencie sprawuje nad nim opiekę, pozostając w zasięgu jego wzroku. Po zakończeniu rozmowy uczeń jest zobowiązany wyłączyć telefon i schować go do plecaka/torby.
c) Podczas pobytu ucznia w szkole kontakt rodziców/opiekunów z nim jest możliwy poprzez sekretariat szkoły oraz wychowawcę klasy (w czasie przerw śródlekcyjnych).
d) Uczeń ma możliwość używania telefonu komórkowego oraz innego sprzętu elektronicznego jako pomocy dydaktycznej, jeśli pozwoli na to nauczyciel prowadzący dane zajęcia. Nagrywanie dźwięku, obrazu oraz fotografowanie za pomocą telefonu lub innych urządzeń elektronicznych jest możliwe jedynie za zgodą osoby nagrywanej i fotografowanej.
e) Uczniowie przynoszą do szkoły telefony komórkowe, odtwarzacze i inny sprzęt elektroniczny na własną odpowiedzialność, za zgodą rodziców.
f) Szkoła nie ponosi odpowiedzialności za zniszczenie, zagubienie czy kradzież sprzętu przynoszonego przez uczniów. Zaginięcie lub kradzież sprzętu elektronicznego należy niezwłocznie zgłosić wychowawcy lub w sekretariacie szkoły. O fakcie zaginięcia sprzętu niezwłocznie powiadomieni zostaną rodzice.
g) Uczniom nie wolno ładować telefonów komórkowych na terenie szkoły.
h) Naruszenie przez ucznia zasad używania telefonów komórkowych i innych urządzeń elektronicznych na terenie szkoły skutkuje:
· odnotowaniem tego zdarzenia przez nauczyciela sprawującego opiekę lub wychowawcę klasy w formie negatywnej uwagi i jest uwzględniane przy ustalaniu oceny z zachowania;
· obniżeniem oceny z zachowania o 1 stopień, jeżeli sytuacja powtarza się nagminnie (więcej niż 5 razy w śródsemestrze);
· udzieleniem nagany dyrektora i obniżeniem zachowania do nieodpowiedniej jeśli powyższe zasady są przez ucznia notorycznie łamane. ”


2. Skreśla się punkt 20).
W § 48 punkt 5.7) otrzymuje brzmienie: 
„oceny z prac pisemnych ustala się według przyjętego systemu punktowo – procentowego:
· 100–95% ocena celująca (6), 
· 94–85% ocena bardzo dobra (5), 
· 84–70% ocena dobra (4), 
· 69–50% ocena dostateczna (3), 
· 49–30% ocena dopuszczająca (2),
· 29–0% ocena niedostateczna (1); ”



